[Tocobue no BpeMeHHON HETPYAOCNOCODOHOCTH
(MBH)

Hauncnsietcs ncxogsa ns cpegHen 3apaboTHom
nnaThbl

paccuYMTaHHOW 3a ABa roga, NnpeaLecTBYHOLMX
rogy

HacTynneHus HeTPygoCnoCcoOHOCTH, T.€.
PacyeTHbIN

nepvog — 2 roga. ['pn 9ToOM yu4nTbIBAETCA TaKkKe
ObwWwmnin ctpaxoBown cTax paboTHMKaA, Yepes
NPOLEHT

KOPPEKTUPOBKM cpeaHeaHEeBHOW 3apnnaThl



1.

He 6onee He 6onee

CpenHeaHeBHas 3gpyapefra 3a 2015+ BE80pdaTa 3a
zapnnatagns 2016
= /30
[NMBH B 20171
2. Cp.aH. CpegHegHeBHa % KOPPEKTU-
3aprnjiaTta A * POBKM
NMCXOOA U3 CTa>Xa 3aprnjiaTta ncxoas
- CTtax oo 5 net — 60% N3 CTaKA
pabotbl CTaXxoT 540 8 neT —80%
Ctax bonee 8 net — 100
%
[MBH = Cp.aH.
3apnnara «  KonunyecTtBo
KaneHgapHbIX

ncxons n3 8
....... NMuen



120, 25, 26 ... K70 — HauucneHo 'NBH 3a nepBbie 3

NHA

HETPYAOCNOCODHOCTU 3a CYET
cpeacTB NpeanpuaTus
( paboToparensi)

[169.1 K70 - Ha4ducneHo [NBH Ha4ynHas ¢ 4-ro

NHA

cpeacTs

Hepr,EI,OCI'IOCO6HOCTVI 3a CHET

®CC



YoepxaHus ns 3apaboTHOM NnaThl:
1 HODJI
2 YOep>kaHusA rno UCnosiHUTENbHbLIM NIUCTaMm, B
YACTHOCTW,
arnMMeHTbI
3. YOoepxaHug npu BO3MeLLeHUn matepuarnbHoro
yuiepba
paboTtoaarento (NpegnpuaTuio)
4. YoepkaHud No 3asBneHunto paboTHMKa



ba3a HanoroobnoXxeHnsa — COBOKYIMHbIN rO40BOW 40X0A4
(Crao)
paboTHMKa, 3a MUHYCOM
HaroroBbiX BbIYETOB

Buabl HanoroBbIX

BbIYETOB: - [lpmeHsaoT B

1 CtaHOapTHbIE 6yxranTeprv|| [(——
2 CoumarnbHble ~ oBpatleHnm

3 UMYLLIECTBEHHbIE | [pakgaHWHa B HaNOroBylo
4 NpOPECCUOHANbHbIE  MHCMEKLMIO




CTaHOapTHbIE BbIYETLI AN BCEX rpaXKaaH:
1. 1400 py0. Ha Kaxgoro 1-ro n 2-ro pebeHka
KaXKO bl
Mecsdly, [o Toro mecsua noka Clril

2. 3000 py6. 18 AATU Sk P LAENDowero

pebeHka
KaXKOblI MecsdLl, A0 TOro Mecsiua rnoka

Cr, .
CtaHoa THbIE ng()egTlel ang %%888'}5‘3/% KaTeropum
rpakagaH:

1. 3000 pyb6. Kaxabin Mecsl, Ans nuu nepeHecLumnx
ny4eByto O0ne3Hb Nocne aBapumn Ha
YepHobbinbckon ASC

2. 500 pyb6. - kaxabin mecau ansa repoes PO, CCCP



OcHoBHas ctaBka HOdJT - 13

%
[Mpumep: pabOTHUKY B SHBaApe Ha4YMCNUnu 3apnnarty -

30000 p.
Y Hero 2- geTten .
3aganuve: Paccuntatb HODJ1 3a asHBapb

Cl'1 obnaraembin Hanorom = 30000 p.-1400-1400=
27200

HLO®DJ1 3a aHBapb = 27200* 0, 13 =
3536



170
170
170

K 68 —ynepxaH HODJI
K 76 — yaep>kaHbl ariMMeHTbI

K 73.2 - yoep»XaHo B BO3MeLLEeHne
MaTepuaribHOro yuiepba

170 K73.1- ygep»xaHo no 3asaBneHnto paboTHUKa

noraleHne paHee BblAaHHOIO EMY

3anma
120 K 70— HauucneHa 3apnnara pabo4mm OCHOBHOIO

NpoOn3BOACTBa MO AEUCTBYHOLNM hopmam U
cucTemMam onnartbl Tpyada, BKIoYas npemMmn

25 K70 —------ o0LLenpon3BoACTBEHHOMY MepcoHany

026 K70 - --—----- 00LLEXO3ANCTBEHHOMY NepcoHany



[191 K70 - HauncneHa pasoBaga npemMmmsa nnu
MaTepuarnbHasi TOMOLLb
[1 70 K50 — 13 Kacchbl BblgaHa 3apnnara
[170 K76.4 — oenoHnpoBaHa HE BblAaHHAas B CPOK
3apaboTHas nnarta
[176.4 K50 - BblgaHa 13 Kaccbl AeNOHMPOBaHHas
3apnnara
[176.4 K91 — He nony4yeHHaqa AenoHMpoBaHHas
3apnrnaTa 3a4ucrieHa B Joxoa
npeanpusiTUs No NCTEYEHNN CPoKa
MCKOBOW
0ABHOCTU
[170 K51 - nepeydncneHa 3apnnara Ha NMUeEBbIE
cyeTa paboTHUKOB



